
                                                                                                 

Vragen vanuit de raad aan het college:

A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde

B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering

C. Technische vragen 

Categorie: A / B / C (doorhalen wat niet van toepassing is)

Onderwerp: RES AN 1.0

Naam en fractie: Marcel Lap, PvdA

Datum indienen: 11 mei 2021

Afdeling: ……….. (door organisatie in te vullen)

Contactpersoon: …………… (door organisatie in te vullen)

Inleiding/Aanleiding:

In de commissie Ruimte ligt het volgende voor: Raadsvoorstel en raadsbesluit vaststellen Regionale energiestrategie Arnhem 
Nijmegen 1.0. Het is ons opgevallen dat voorstel en besluit anders geformuleerd zijn. Dit in tegenstelling tot andere 
onderwerpen. 

De Brief:
2. Raadsvoorstel Wij stellen u voor om: 

1. Kennis te nemen van de Regionale Energie Strategie 1.0 (RES-AN 1.0) Regio Arnhem Nijmegen; 
2. De RES-AN 1.0 vast te stellen met dien verstande dat: 
a. de gemeente zich vooralsnog zal richten op 4 lopende projecten voor zonneparken en nog geen invulling/uitwerking 
geeft aan het regionale zoekgebied; 
b. de gemeente niet kan instemmen met de aanduiding van Verkenningsgebieden windturbines op het grondgebied van 
de gemeente Zevenaar ten behoeve van agenda RES-AN 2.0.

Raadsbesluit: 
1. De Regionale energiestrategie Arnhem Nijmegen 1.0 vast te stellen met dien verstande dat 
a. de gemeente zich vooralsnog zal richten op 4 lopende projecten voor zonneparken en nog geen invulling geeft aan de 
invulling/uitwerking van het regionale zoekgebied; 
b. de gemeente niet kan instemmen met de aanduiding van de Verkenningsgebieden windturbines op het grondgebied 
van de gemeente Zevenaar ten behoeve van agenda RES-AN 2.0.

Vraag/Vragen:

1. Waarom wijkt het raadsvoorstel inhoudelijk af van het besluit.  (Bij andere raadsvoorstellen bij de commissie ruimte is 
het voorstel en het besluit gelijk).
Het voorstel is om de RES-AN, onder de genoemde voorwaarden, vast te stellen. In het voorstel staat eerst nog 
genoemd “kennis nemen van”. Dit is logisch en dient feitelijk niet onder raadsvoorstel genoemd te worden.

2. Lezen zij het goed dat de RES-AN 1.0 wordt vastgesteld onder de voorwaarden genoemd onder a en b.
Dat is correct.



                                                                                                 

Worden de afzonderlijke raadsbesluiten nog besproken in een regionaal RES-overleg met de bestuurlijke vertegenwoordigers van 
de gemeenten en nemen zij nog een eindbesluit.
Neen. De besluiten van de individuele gemeenteraden worden verzameld door de RES-organisatie. Wanneer een 
overheidspartner zich niet kan scharen achter het bod RES-AN 1.0 zal deze toch aangeboden worden aan de NPRES en PBL, 
onder een aantekening dat de betreffende gemeente (deels) niet kan instemmen, met de opgaaf van 
reden. Dit wordt een aantekening bij de RES-AN 1.0.
De gemeenteraad kan ook geen wijzigingen op het document aanbrengen. Wel kan de gemeenteraad een voorbehoud maken op 
de besluitvorming. Dit geldt dan alleen voor de eigen gemeente. Hiervan wordt ook een aantekening gemaakt voor de NPRES en 
PBL.


